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深謀悪霊謙語γ

Request for Taxpayer

音dent雪fication Numbe音and Ce巾雪fication

トGo to wwMirs,gOV/Fb仰W9 for inst「uctions and the Iatest information,

Give Form to the

requester. Do not

Send to the lRS,

1 Name (as shown on your income tax retum). Name is required on thlS冊e; do not ieave this line biank.

John A. Tinder

2 BuslneSS name/diSregarded entlty name, if different from above

Solutions fo「 First Responders, L」C

3 Check appropriate box forfederal tax classification ofthe person whose name lS entered on line 「. Check oniy one ofthe

foilowing seven boxes.

田IndividuaI/soIepropriet。,。,口ccorporation　□ scorporation　□ pa加ership　　□丁rust/estate
Single-member LLC

□ Limited liab冊y company. Enter the tax classjfication (C=C corporat'On, S=S corporation, P=Partnership) >

Note: Check the appropriate box in the line above for the tax classification of the singie-member owner. Do not check

LLC ifthe LLC is cIassifjed as a single-member LLC that is disregarded from the owner unlessthe owner ofthe LLC is

another LLC that is not dlSregarded from the owner for U.S. federai tax purposes. Otherwise, a Singie-member LLC that

lS dlSregarded from the owner shouid check the appropriate box for the tax ciassification of its owner.

□ other (see instructions)ト

4 Exemptions (codes apply oniy to

Certain entitieS, nOt individuals; See

inStruCtions on page 3):

Exempt payee code (if any)

Exemption from FATCA reporting

COde (if any)

5 Address (number, Street, and apt. o「 sulte nO.) See lnStruCtions.

9431 Haven Avenue, Suite 232

6 City, State, and ZIP c○de

Rancho Cucamonga, Caiifomia, 91730

7 List account number(s) here (OPtionaI)

Taxpayer看dentification Number叶IN)

Enteryou「TiN in the appropriate box・ TheTiN p「ovided must match the name given on line l to avoid

backup withholding. For individuaIs, this is generaliy your social security number (SSN). However, for a

resident a=en, SOle proprietor, Or disregarded ent時See the instructions for Part i, later. For other

entities, it is your empIoyer identification number (EiN). 1f you do not have a …mber, See How to get a

77N, Iater,

Note: lf the account is in more than one name, See the instructions for line l. AIso see What Name and
Number 7b Give the Requester for guideiines on whose number to enter.

Ceれification

Under penaities of pe巧ury, l certify that:

1 ' The …mber shown on this form is my correct taxpayer identification number (Or i am waIting for a numberto be issued to me); and

2・ l am not subject to backup withholdjng because: (a) l am exempt from backup withholding, Or (b) i have not been notified by the intemai Bevenue

Service (IRS) that l am subject to backup wjthholding as a result of a fa冊re to report a旧nterest or dividends, Or (C) the lRS has notified me that l am

no Ionger subject to backup withholding; and

3・ l am a U・S・ CitlZen OrOther U.S. person (defined beiow); and

4. The FATCA code(S) entered on this form (if any) indicating that i am exempt from FA丁CA reporting is correct.

Cer描ication instructions" You must cross out item 2 above if you have been notified by the lRS that you are currently subject to backup wlthholding because

you have faiied to report aii lntereSt and dividends on your tax retum・ For reai estate transactiOnS言tem 2 does not appIy. For mortgage interest paid,

acquisition or abandonment of secured property, CanCeiiation of debt, COntributions to an individual retirement arrangement (旧A), and genera=y, PaymentS

Other than interest and dividends, yOu a「e nOt reqUired to sign the certification, but you must provide your correct TIN. See the instructions for Pa剛言ater.

乙の乙/

Gene「a○ ○nst「uctions

Section references are to the lnternal Pevenue Code unless othervise

noted,

Future deveIopments. For the latest information about developments

related to Fom W-9 and its instructions, SuCh as legislation enacted
after they were pubiished, gO tO WW.i低gOV/Fo仰W9.

Purpose of Form

An individuaI or entitY (Form W-9 requeste子) who is required to file an

information retum with the旧S must obtain your correct taxpayer

identification number (TIN) whlCh may be your sociai secu「ity number

(SSN), lndividuai taxpayer identlfication number (ITiN), adoption
taxpayer identification n∪mber (ATIN), Or emPIoyer identification number

(EiN), tO rePO巾on an information retum the amount paid to you, Or Other

amount reportabIe on an information return. Examples of information

「etums include, but are no=imited to, the following.

. Form lO99-INT (interest eamed or paid)

. Form 1 099-DiV (dividends言nciuding those from stocks o「 mutuaI

f…ds)

. Form lO99-MiSC (Various types of income, Prizes, aWards, Or grOSS

P rOCeeds)

● Form 1099-B (stock or mutual fund saIes and certain other

transactions by brokers)

. Form l O99-S (PrOCeeds from real estate t「ansactjons)

● Form lO99-K (merchant card and third party network transactions)

. Fom lO98 (home mortgage interest), 1 098-E (studen口oan interest),

1 098-T (tuition)

. Form 1 099-C (CanCeied debt)

. Form 1099-A (acquisition or abandonment of secu!ed property)

Use Form W-9 oniy if you are a U.S. person (including a resident
alien), tO PrOVide your correct TiN,

/fyou do not retum Fo仰W-9 to的e requester with a 7W yOu m/ght

be sub/ect to backup w肋ho/ding. See What is backup withholding,

居ter.

Form W-9 (Rev. 10-2018)
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